Изменения в Устав

Муниципального образовательного учреждения

средней общеобразовательной школы № 21
а) Пункт 3.6 Устава изложить в следующей редакции:

«В учреждении, имеющем государственную аккредитацию, усвоение указанных общеобразовательных программ завершается обязательной государственной (итоговой) аттестацией обучающихся.

Государственная (итоговая) аттестация обучающихся, освоивших образовательные программы среднего (полного) общего образования, проводится в форме единого государственного экзамена.

Педагогический совет Учреждения имеет право на принятие решения о промежуточной аттестации учащихся и проведение переводных экзаменов в 3- 8- х и 10-х классах. Сроки проведения, порядок и форма аттестации   утверждается  решением педагогического совета Учреждения и доводится до сведения учащихся и их родителей не позднее января текущего года».

б) Пункт 3.15 подпункт «а» Устава изложить в следующей редакции:

«начало уроков в 8.30»

в) Пункт 4.2 Устава изложить в следующей редакции:

«Правила приема граждан в Учреждение определяются его учредителем в соответствии с законодательством Российской Федерации и закрепляются в Уставе Учреждения.

Правила приема граждан в Учреждение на ступени начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования должны

обеспечить прием всех  граждан, которые проживают на определенной территории и имеют право на получение образования соответствующего уровня.

Предельный возраст обучающихся для получения среднего (полного) общего образования в учреждении по очной форме восемнадцать лет.

Среднее (полное) общее образование (III ступень) является обязательным и завершает общеобразовательную подготовку, обеспечивающую освоение обучающимися общеобразовательных программ среднего (полного) общего образования, развитие устойчивых познавательных интересов и творческих способностей обучающихся, формирование навыков самостоятельной учебной деятельности на основе дифференциации обучения. При наличии соответствующих условий и исходя из запросов обучающихся и (или) их родителей (законных представителей) в ОУ может быть введено обучение по различным профилям и направлениям.

Среднее (полное) общее образование является основой дня получения среднего профессионального и высшего профессионального образования.

Среднее (полное) общее образование и государственная (итоговая) аттестация по его завершении являются обязательными. Государственная итоговая аттестация проводится в форме ЕГЭ.

Обучение детей в учреждении, реализующем программы начального общего образования, начинается с достижения ими возраста шести лет шести месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими возраста восьми лет».

в) Пункт 4.6 Устава изложить в следующей редакции:

«При приеме гражданина в учреждение, последнее обязано ознакомить его и (или) его родителей (законных представителей) с Уставом учреждения, лицензией на право ведения образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации учреждения и другим и документами, регламентирующими организацию образовательного процесса».

г) В пункт 4.7. Устава внести дополнения:

«о) участие во всероссийских и иных олимпиадах школьников».

д) Пункт 4.11 Устава изложить в следующей редакции:

«По решению органа управления учреждения за неоднократно совершенные грубые нарушения Устава учреждения допускается исключение из данного учреждения обучающегося, достигшего возраста пятнадцати лет. Исключение обучающегося из учреждения применяется, если меры воспитательного характера не дали результата и дальнейшее пребывание обучающегося в учреждении оказывает отрицательное влияние на других обучающихся, нарушает их права и права работников учреждения, а также нормальное функционирование учреждения.

Решение об исключении обучающегося, не получившего основного общего образования, принимается с учетом мнения его родителей (законных представителей) и с согласия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Решение об исключении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (законных представителей), принимается с согласия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и органа опеки и попечительства. Учреждение незамедлительно обязано проинформировать об исключении обучающегося из учреждения его родителей (законных представителей) и орган местного самоуправления.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с органом местного самоуправления и родителями (законным и представителям и) несовершеннолетнего, исключенного из учреждения, в месячный срок принимает меры, обеспечивающие трудоустройство этого несовершеннолетнего и (или) продолжение его обучения в другом образовательном учреждении».

е) В пункте 4.15 Устава:

Слова «документ об образовании (диплом) заменить словами «документами государственного образца об уровне образования и (или) квалификации».
 ж) Подпункт «ж» пункта 4.18 Устава изложить в следующей редакции:
«ж) на меры социальной поддержки, устанавливаемые законодательством Российской Федерации, а также устанавливаемые Учредителем».

П.5.5.Устава изложен в локальном акте «Положение о Совете общеобразовательного учреждения»

з) Пункт 6.8 Устава изложить в следующей редакции:

«Учреждение отвечает по своим обязательствам в порядке, установленном законодательством Российской федерации.

Учреждение отвечает по своим обязательствам находящимися в его распоряжении денежными средствами и имуществом.

Учреждение не вправе совершать сделки, возможными последствиями

которых является отчуждение или обременение имущества, закрепленного за ним, или имущества, приобретенного за счет средств, выделенных

учреждению его собственником, если иное не установлено федеральными законами».

Пункт 6.15 ввести дополнения в Устав: «Учреждение осуществляет право на организацию регулярной перевозки детей».

и) Пункт 7.1 Устава изложить в следующей редакции:

«Учреждение может быть реорганизовано в иную некоммерческую образовательную организацию в соответствии с законодательством Российской Федерации».

к) Пункт 7.3 Устава изложить в следующей редакции:

 «Учреждение может быть ликвидировано в случаях и порядке, установленном законодательством Российской федерации.

При ликвидации учреждения денежные средства и иные объекты

собственности за вычетом платежей по покрытию своих обязательств направляются на цели развития образования в соответствии с Уставом учреждения».

