Публичынй отчет на сходе села. МОУ ООШ №17 с.Мурзинка                                                                                                                                                                                              В рамках реализации национального проекта «Образование» проведено следующее:
Приобретено 2 компьютера, 1 ноутбук, 1 сканер и принтер, 1 факс,

фотостудия, частичное оборудование для спортзала: 4 мата, лыжи,

поэтому уроки физкультуры проводятся согласно требованиям

программы.

Планируется приобрести: 2 компьютера, принтер, мултимедийную
установку.
Учащиеся нашей школы принимают участие:

 - в районных мероприятиях (олимпиадах, конкурсах, слетах),

7 детей сплавлялись по реке Чусовой (принимали участие в Экодесанте). Заняли первое место, в одной из номинаций получили 2 палатки и 4 спальных мешка,- почти половина снаряжения для участия в следующем этапе сплава. Участвовали в конкурсе патриотической песни «Святая Русь». Идёт подготовка к районному конкурсу « Экоколобок». Ежегодное участие в международных олимпиадах по математике «Кенгуру» и «Русский медвежонок». В январе месяце нам дали УАЗ для школьных нужд, идёт ремонт машины. 
Согласно областной программе-классные руководители получают доплату.

И последнее наше большое  достижение в этом году- это участие в районной научно –практической  конференции. Ученики под руководством учителя географии Косых Н.П. работали над глобальным проектом «Мурзинка-знаменитый минералогический объект России».Завоевали 1 место в секции. «Краеведение».

Прошли на областной конкурс «Уральская тропа»,где  представили наш район .Заняли 4 место .А в дальнейшем эта работа найдёт поддержку всего села.

На сегодняшний  день единственной проблемой для нас остаётся –вода. Письмо по этой проблеме было направлено Черемных Л.А. 

И пожелание всей молодежи села реконструировать спортзал ,
который не соответствует нормам. 
И в заключении мы познакомим вас с нашим проектом.

